

Вырезка из газеты

КАЗАХСТАНСКАЯ
ПРАВДА

22 СЕН^{ОТ} 1962

г. Алма-Ата

Газета №

5

ТЕАТР
ВЫРЕЗКА

ПЕРВЫЕ аплодисменты

Вслед за казахской группой, открывшей инсценировку по роману Сабита Муканова «Молдир махаббат» свой новый театральный сезон, первый спектакль показала в Республиканском театре юного зрителя ирусская труппа. Утром минувшего воскресенья она познакомила детвору с романтической сказкой «Кот в сапогах», а вечером алма-атинцы смотрели спектакль «Рассудите нас, люди» А. Андреева. Собраны, как говорится, первые аплодисменты.

Наш нештатный фотокорреспондент М. Малиновский побывал на первом позавчерашнем представлении и запечатлел одну из сценок «Кота в сапогах».

Эту сценку, исполняемую артистами В. Бычук, К. Чинчаевой и А. Рославцевой, вы видите на верхнем первом снимке.

